

TOP TEN ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΜΑΘΗΤΩΝ

1

ΝΑ ΣΕΒΟΝΤΑΙ ΤΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΤΩΝ ΑΛΛΩΝ ΧΡΗΣΤΩΝ ΚΑΙ ΝΑ ΜΗΝ ΑΝΑΡΤΟΥΝ ΤΕΤΟΙΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΕΓΚΡΙΣΗ.

2

ΝΑ ΚΡΑΤΟΥΝ ΑΠΟΡΡΗΤΟΥΣ ΤΟΥΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥΣ ΤΟΥΣ ΚΩΔΙΚΟΥΣ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ, ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΚΑΛΥΤΕΡΟΥΣ ΤΟΥΣ ΦΙΛΟΥΣ, ΚΑΙ ΝΑ ΕΠΙΛΕΓΟΥΝ ΔΥΣΚΟΛΟΥΣ ΚΩΔΙΚΟΥΣ.

3

ΝΑ ΜΗΝ ΠΑΡΕΝΟΧΛΟΥΝ ΑΛΛΟΥΣ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ.

4

ΝΑ ΑΠΟΦΕΥΓΟΥΝ ΑΓΝΟΣΤΟΥΣ ΚΑΙ ΝΑ ΑΝΑΦΕΡΟΥΝ ΥΠΟΠΤΕΣ, ΕΠΙΒΛΑΒΕΙΣ Ή ΠΑΡΑΝΟΜΕΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΕΣ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ.

5

ΝΑ ΣΕΒΟΝΤΑΙ ΤΗΝ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΤΩΝ ΑΛΛΩΝ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ.

6

ΝΑ ΕΚΦΡΑΖΟΝΤΑΙ ΕΛΕΥΘΕΡΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ, ΑΛΛΑ ΠΑΝΤΑ ΜΕ ΣΕΒΑΣΜΟ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΟΥΣ ΑΛΛΟΥΣ ΧΡΗΣΤΕΣ.

7

ΝΑ ΒΟΗΘΟΥΝ ΤΟΥΣ ΦΙΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΜΙΚΡΟΤΕΡΟΥΣ ΝΑ ΠΛΗΓΟΥΝΤΑΙ ΜΕ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ, ΟΠΩΣ ΤΟ ΚΑΝΟΥΝ ΚΑΙ ΟΙ ΙΔΙΟΙ.

8

ΝΑ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΥΝ ΤΗΝ ΕΙΚΟΝΑ ΤΟΥΣ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ΟΠΩΣ ΚΑΙ ΣΤΟ ΦΥΣΙΚΟ ΚΟΣΜΟ.

9

ΝΑ ΔΙΑΣΤΑΥΡΩΝΟΥΝ ΤΗΝ ΕΓΚΥΡΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ.

10

ΝΑ ΠΛΗΓΟΥΝΤΑΙ ΣΕ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΕΣ ΠΟΥ ΑΡΜΟΖΟΥΝ ΣΤΙΣ ΗΛΙΚΙΕΣ ΤΟΥΣ, ΝΑ ΣΕΒΟΝΤΑΙ ΤΟΥΣ ΗΛΙΚΙΑΚΟΥΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΥΣ ΠΟΥ ΘΕΤΟΥΝ ΟΙ ΔΙΚΤΥΑΚΟΙ ΤΟΠΟΙ, ΚΑΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΟΥΝ ΤΥΧΟΝ ΟΡΟΥΣ ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΑΠΟΡΡΗΤΟΥ.

TOP TEN ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΜΑΘΗΤΩΝ

1

ΝΑ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΥΝ ΤΗΝ **ΙΔΙΩΤΙΚΟΤΗΤΑ** ΤΟΥΣ, ΝΑ **ΔΙΣΘΑΝΟΝΤΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΣ** ΚΑΙ ΝΑ **ΑΠΟΛΑΜΒΑΝΟΥΝ** ΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ.

2

ΝΑ ΔΙΑΤΗΡΟΥΝ ΤΟ **ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΕΛΕΓΧΟΥ** ΣΤΑ **ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ** ΠΟΥ ΑΝΑΡΤΟΥΝ.

3

ΝΑ ΜΗΝ **ΠΑΡΕΝΟΧΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΑ** ΑΠΟ ΕΠΙΤΗΔΕΙΟΥΣ.

4

ΝΑ ΜΠΟΡΟΥΝ ΕΥΚΟΛΑ ΝΑ **ΑΝΑΦΕΡΟΥΝ ΥΠΟΠΤΕΣ** Ή **ΕΝΟΧΛΗΤΙΚΕΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΕΣ** ΣΤΟΥΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΤΩΝ ΕΚΑΣΤΟΤΕ ΙΣΤΟΧΩΡΩΝ.

5

ΝΑ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ **ΜΑΘΟΥΝ ΠΩΣ ΝΑ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΝΤΑΙ** ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ.

6

ΝΑ ΒΡΙΣΚΟΥΝ **ΠΟΙΟΤΙΚΟ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ** ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ΚΑΙ ΝΑ **ΜΗΝ ΕΡΧΟΝΤΑΙ ΣΕ ΕΠΑΦΗ ΜΕ ΕΠΙΒΛΑΒΕΣ** Ή **ΕΝΟΧΛΗΤΙΚΟ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ.**

7

ΝΑ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ **ΣΥΝΟΜΙΛΟΥΝ ΚΑΙ ΝΑ ΠΑΙΖΟΥΝ** ΜΕ ΤΟΥΣ ΦΙΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ.

8

ΝΑ **ΒΟΗΘΟΥΝ ΤΟΥΣ ΦΙΛΟΥΣ ΤΟΥΣ** ΝΑ **ΠΛΗΘΟΥΝΤΑΙ ΜΕ ΑΣΦΑΛΕΙΑ** ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ.

9

ΝΑ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ **ΜΙΛΑΝΕ ΣΕ ΚΑΠΟΙΟΝ ΕΜΠΙΣΤΟ ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΤΟΥΣ ΒΟΗΘΗΣΕΙ** ΓΙΑ ΤΟ ΤΙ ΤΟΥΣ ΕΧΕΙ **ΕΝΟΧΛΗΣΕΙ** ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ.

10

ΝΑ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ **ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΝ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ** ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ.